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За 2020 рік 

Хазан П. В. є членом постійної комісії з питань екології та енергозбереження. 

Протягом 2020 року на засіданнях комісії були розглянуті питання реалізації 

у 2020 році природоохоронних заходів ПАТ «Південний гірничо-збагачувальний 

комбінат», внесення змін до Дніпропетровської обласної комплексної програми 

(стратегії) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016–2025 роки, 

Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року 

та обласного бюджету на 2020 рік, зміни меж та категорії об’єкта природно-

заповідного фонду ландшафтного заказника місцевого значення «Отченашкові 

наділи» на регіональний ландшафтний парк, розширення регіонального 

ландшафтного парку «Самарські плавні», ліквідації забруднення річки Татарка 

Новомосковського району, створення першої черги ландшафтного заказника 

місцевого значення «Лівобережний» та інші. 

Протягом 2020 року Хазан П. В. взяв участь у 5 сесіях Дніпропетровської 

обласної ради, на яких виступив із наступними питаннями: 

- закликом до депутатів долучитися до ініціативи транспортування медиків 

на роботу в разі виникнення такої необхідності; 

- зауваженнями до Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської 

області на період до 2027 року, а також проханням до управління енергетики 

співпрацювати з депутатами і постійними комісіями і надавати проєкти 

рішень заздалегідь; 

- зверненням до депутатів та голови обласної ради щодо зменшення кількості 

використовуваного паперу та надсилання документів в електронному 

форматі. За результатами звернення до регламенту роботи обласної ради 

VIII скликання були внесені відповідні зміни; 

- інформацією про діючу в області систему екологічного моніторингу. 

У жовтні взяв участь в якості члена комісії у конкурсі на посаду директора 

філармонії імені Леоніда Когана. 

Було проведено 2 прийоми громадян у лютому та березні. У подальшому 

звернення приймались поштою в зв’язку із оголошеними карантинними заходами 

через поширення коронавірусної хвороби (COVID-19). Було отримано 426 звернень 

від мешканців м. Дніпро та Дніпропетровської області щодо захисту їх прав, 

надання матеріальної допомоги, роботи органів державної влади та поліції, житлово-

комунальних та інших питань. Спрямовані відповідні депутатські звернення 

та вирішені питання.  



Із фонду субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів та об’єднаних 

територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради 

423 особи отримали матеріальну допомогу на лікування (операції та придбання 

ліків) на загальну суму 500 000 грн.  

Спільно з депутатом обласної ради Ангурцем О. В. продовжено розбудову 

й удосконалення системи екологічного моніторингу Дніпропетровської області. 

За 2020 рік в промислово-навантаженому районі міста Дніпро встановлено першу 

в області референтну стаціонарну станцію моніторингу атмосферного повітря 

з високоточним обладнанням, яке відповідає вимогам європейських директив. 

Також встановлено першу стаціонарну станцію аналізу якості поверхневих вод біля 

водозабору на території КП «Аульський водовід», що дозволить контролювати 

якість води, яка надходить до області. У співпраці з департаментом екології 

та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації триває процес 

створення мапи екологічного моніторингу – єдиної інформаційно-аналітичної 

системи, яка об’єднає всі доступні дані щодо стану довкілля області. У співпраці 

з департаментом екологічної політики Дніпровської міської ради реалізовано проєкт 

моніторингу довкілля міста Дніпро за допомогою референтної мобільної станції. 


